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формуванню уявлень молодших школярів про історичний розвиток музики, 

національні та регіональні особливості музичного мистецтва, усвідомленню 

взаємозв’язку народної та професійної творчості обох народів; поглибленню 

знань про універсальність музичної мови, про музичні інструменти угорського 

та українського народів, композиторів обох країн; оволодінню основами 

аналізу та інтерпретації образного змісту музичних творів, розвитку умінь 

елементарної імпровізації й інсценізації пісень; розширенню музично-слухових 

уявлень та усвідомленню ролі засобів музичної виразності у створенні 

художнього образу.  
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Одною з ключових проблем сучасної педагогіки є розвиток екологічної 

культури студентів вищого навчального закладу при підготовці майбутніх 

фахівців різних спеціальностей. Вирішенням проблеми може стати формування 

інформаційної, мотиваційно-ціннісної та поведінково-діяльнісної компоненти 

екологічної культури на практичних заняттях та самостійній роботі студента з 

дисципліни психології. Тому виникає необхідність доповнення теоретичного 

курсу відповідних дисципліни екологічною складовою, що дозволить 

підвищити рівень екологічної культури студентської молоді. 

Екологічна культура – культура всіх видів людської діяльності, так чи 

інакше пов’язаних з пізнанням, освоєнням і перетворенням природи; 

складається із знання та розуміння екологічних нормативів, усвідомлення 

необхідності їх виконання, формування почуття громадянської відповідальності 

за долю природи, розробки природоохоронних заходів та безпосередньої участі 

в їх проведенні. Вона є складовою частиною світової культури, в якій властиве 
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глибоке і загальне усвідомлення важливості сучасних екологічних проблем у 

житті і майбутньому розвитку людства. Свідоме засвоєння й оволодіння 

екологічною культурою має розпочатись з дитинства, одночасно з засвоєнням 

положень загальної культури [2, c. 255]. 

В основу реалізації екологоспрямованої освіти, а саме формування 

екологічної культури молоді покладені три компоненти [1, c. 10]: 

- інформаційний; 

- мотиваційно-ціннісний; 

- поведінково-діяльнісний. 

Критерієм досягнення виховних цілей щодо формування екологічної 

культури студентської молоді вищого начального закладу даним методом є 

можливість студентом моделювати екологоприйнятну поведінку і діяльність 

як приклад, беручи до уваги найкращі зразки досягнуті людством на даному 

етапі розвитку. 

Висвітлений підхід по формуванні екологічної культури студентської 

молоді вищого навчального закладу дозволяє більш ефективно застосовувати 

психолого-педагогічні технології з екологовідповідною метою. Перевага його в 

тому, що визначається пріоритетні психолого-педагогічні напрями у 

формуванні тих новоутворень природовідповідної взаємодії, які важливі 

насамперед у даній місцевості чи регіоні (при формуванні вправ, завдань тощо 

викладач враховує особливості навколишнього середовища регіону). Це в свою 

чергу дозволяє створити динамічну «Систему по формуванню екологічної 

культури особистості», при цьому діагностуючи відносно малі групи 

студентської молоді. 

Для вдосконалення даного підходу у формуванні  екологічної культури 

молоді, необхідно систематизувати діагностичний інструментарій по 

визначенню рівня екологічної культури молоді (особливу увагу приділяючи 

поведінково-діяльнісній компоненті); психолого-педагогічним, соціологічним 

методам (як допоміжним) у формуванні вибірки, які б дали можливість якомога 

достовірніше відображати існуючу «картину» рівня сформованої екологічної 

культури студентської молоді. 
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ІНТЕРАКТИВНЕ НАВЧАННЯ ЯК ПЕДАГОГІЧНА ТЕХНОЛОГІЯ 

 

В умовах істотних перетворень в соціальній, політичній, економічній і 

духовній сферах суспільного життя основним завданням є створення 

життєздатної системи освіти, її демократизація та гуманізація. Це, у свою чергу, 

має на меті забезпечення для кожного громадянина можливостей постійного 

духовного самовдосконалення, творчої самореалізації, задоволення 

інтелектуально-культурних потреб особистості. 

Останніми роками арсенал педагогічних технологій збагатився ще 

однією – інтерактивною, яка відповідає потребам сучасної освітньої ситуації у 

пошуку та впровадженні нових форм навчальних взаємодій між учасниками 

процесу навчання. Інтерактивне навчання, що розуміється як безпосередній 

діалог між ними, набуває сьогодні особливого значення. Зберігаючи кінцеву 

мету і основний зміст освітнього процесу, воно базується на взаєморозумінні та 

співпраці як учителя з учнями, так і учнів між собою. Тому, окрім навчальних 

цілей, у процесі таких взаємодій, учнями усвідомлюється цінність інших 

людей, їхніх думок та інтересів, формується потреба в спілкуванні з ними, у їх 

підтримці, що характерно для найкращих моделей суб’єкт − суб’єктного і 

особистісно орієнтованого навчання. 

Аналіз широкого кола різних джерел показав, що в педагогічній науці 

приділяється значна увага дослідженню інтерактивного навчання, авторами 

яких є вчені в Україні та за її межами. Деякі дослідники розглядають 

можливості інтерактивного навчання для розвитку здібностей та особистісних 

якостей, їх пізнавальних інтересів (С. Бізяєва), комунікативної компетенції та 

спілкування (М. Винокурова, Л. Гейхман), творчих здібностей (Р. Рафікова). 

Останніми роками інтерес дослідників викликали і такі дидактичні аспекти 

застосування інтеракції як розробка інтерактивних навчаючих курсів 

(І. Горбаченко), педагогічні умови застосування інтерактивних форм навчання в 

педагогічному вузі (Т. Добриніна), запровадження  інтеракції у передпрофільну 

підготовку учнів сільської школи (А. Закиева), використання вірогіднісних 

моделей навчання в інтерактивному навчанні (В. Чистов) 

Педагогічна технологія інтерактивного навчання – це така організація 

навчального процесу, за якої кожен учень бере участь у колективному 

взаємодоповнюючому, заснованому на взаємодії та спілкуванні всіх його 

учасників процесі навчального пізнання. Форми такої участі можуть бути 

різними: або кожен учень має конкретне завдання, за яке він повинен публічно 

прозвітуватись, або від його діяльності залежить якість виконання поставленого 

перед групою та перед усім класом завдання. Інтерактивна технологія навчання 

як система містить такі головні компоненти: 

- чітко сплановані цілі навчання – зрозумілий якісний та кількісний 

очікуваний результат процесу у вигляді навчальних досягнень учнів, а саме 

передбачуваного рівня засвоєння навчального змісту;  
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